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TECHNICAL DATA*
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CARATTERISTICHE TECNICHE*

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES*
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN*
CARACTERISTICAS TECNICAS*

| SEGA CIRCOLARE CIRCULAR SAW ~ SCIECIRGULAIRE KREISSAGE ~ SIERRACIRCULAR i |
Diametro max lama Maximum saw blade diameter Diamétre maxi de la lame Ségeblaiidurchmesser max. Didmetro maximo disco 300 mm

lmetro albero lama Saw blade arbor diameler Diamétre de |'arbre de scie A Sdgewelle Didmelro eje sierra ] | 30 mm]
Inclinazione lama Saw blade lilting Inclinaison de la lame ~ Ségeblalischwenkung Inclinacion disco 90° + 45°

[ Diametro incisore Scoring blade diameter _Diamétre de 'inciseur @ Vorritzbait Digmetroincisor | | 80 mm
Diametro albero incisore Scoring blade arbor diameter Diamatre de I'arbre inciseur @ Vorritzwelle Didmetro eje incisor 20 mm

| Regolazione verticale incisore  Scoring blade vertical adjustment Réglage vertical de I'inciseur Vertikale Vorritzregulierung Regulacion vertical inciscr | | 4 mm'\
Altezza max di taglio a 90° Max. depth of cut at 90° ~Hauteur maxi de coupe 890°  max. Schniithihe 90° Altura médxima de corte 90° 90 mm

| Altezza max di taglio a 45° Max. depth of cut at 45° Hauteur maxi de coupe 2 45°  max. Schnifthdhe 45° Altura méxima de corte 45°| | 65 mm |
Lunghezza max di squadratura ~ Max. length of crossculting Longueur maxi & équarrir max. Schnittlnge mit Rolllisch  Largo max. a escuadrar 1370 mm
Larghezza di taglio Ripping capacity to the right Largeur de coupe Schnittbreite zwischen Ancho de corte
tra lama e guida of the blade entre lame et guide Ségeblalt u. Anschlag entre sierra y guia 800 mm
Velocita albero lama Saw blade arbor speed Vitesse de I'arbre de scie Drehzanlen Ségewelle Velocidad del eje sierra 4000 g

[ Velocita albero incisore Scoring blade arbor speed Vitesse de I'arbre inciseur Drehzahlen Vorritzwelle  Velocidad del eje incisor 8000 g/1']
TOUPIE _ SPINDLE MOULDER TOUPIE TISCHFRASMASCHINE TUPI

[ Diametro albero Spindle diameter Diamétre arbre Spindel @ Didmetro del eje | [30-35-40-50 1" 1/4" |
Corsa verticale albero Vertical siroke of the spindle Déplacement vertical de I'arbre  Vertikal-Spindel-HUB Recorrido vertical del eje 150 mm
Diametro max apertura Maximum diameter Diametre maxi ouverlure A max. Diametro maximo
sul piano of the lable opening dans la table Tischdlinung abertura en la mesa 190 mm
Velocita albero (giri/min) Spindle speeds (r.p.m) Vitesse arbre (t/min) Spindeldrehzahlen (L.F.M.) Velocidad del gje (t/min)  350-6200-7200 g/1'
Albero toupie inclinabile  Tilting spindle moulder Arbre inclinable Schwenkbare Spindel —Eje tupl inclinable N 90°+ 47"
Potenza motore Motor power ~ Puissance moteur _Motor PS _Potencia motor 2,2 kW (3 HP)

| Dimensioni del piana Table dimensions Dimensions de la table Tischabmessungen __Dimensionesdelamesa | [ 1100x460 mm
Peso netto Net weight Poids net Neltogewicht Peso neto 350 Kg

EQUIPAGGIAMENTI STANDARD (CE)*

Freno elettromagnetico ® Guida sega con regolazione micrometrica
Prolunga piano toupie * Indicatore di velociia toupie ® Guida toupie con
regolazione micrometrica e Prolezione per lavorazione all'albero

Placca per tenanare © Bloccaggio albero foupie e Premileano eccenirico
1 volantino di regolazione intercarnbiabile multifunzione

Protezioni antinfortunistiche standard paese e Chiavi di servizio

EQUIPAGGIAMENTI OPZIONALI (CE)*

Motori trifase 4 HP(3 kW) e

Molori monofase 3 HP (2,2 kW) e

Lama

sega in widia e Incisore e Ruole di spostamento e Carrello 2100 mm
con braccio telescopico © Piano aggiunto 680 x 300 completo di guida
supportato da braccio telescapico © 4 volantini fissi

OPTIONAL EQUIPMENTS (CE)*

Flectromagnetic brake

STANDARD EQUIPMENTS (CE)*

o Rip fence with micrometric adjustment
Auxiliary table e Spindle speed indicator e Spindle-moulder fence with
micromelric movement e Safely protection for spindle e Tenoning plate
Spindle locking e Eccentric clamping e 1 multifunction interchangeable
spindle e Safely profections e Service wrenches

Three phase motors 4 HP (3 kW) e Single phase motors 3 HP

(2.2 kW) o TCT saw blade e Scoring unit ® Wheels for movement
2100 mm sliding table with telescopic arm
Cross cut table 680x300 mm with fence supported by lelescopic arm

4 fixed handwheels

EQUIPEMENTS OPTIONNELS (CE)*

EQUIPEMENTS STANDARD (CE)*

Moteurs triphasés 4 HP (3 kW) e

Moteurs monophasés 3 HP (2,2 kW)

Lama au carbure e Inciseur @ Roues de déplacement e Chariol 2100
avec bras télescopique e Table de trongonnage 680 x 300 avec guide

Tel. 0541/674
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Frein électromagnétique © Guide de scie avec réglage micrométrique

Rallonge de table toupie @ Indicateur de vitesse loupie ® Guide toupie avec
réglage micromeélrique e Protecteur pour travaux a |'arbre @ Plaque a tenonner
Blocage de |'arbre toupie e Presseur excentrique @ 1 volan de régulation
interchangeable mullifonction  Protecteurs de sécurité e Clés de service

GRUNDAUSRUSTUNG (CE)*

Elektromagnelische Bremse  Einstellbarer Ségeanschiag

Tischverlingerung am Werkstickausgang e Geschwindigkeilsanzeige

[uer Fréise e Frésanschlag mit Feinginstellung e Schulzvorrichtung fuer Welle
Zapfenschneidplatte e Spindelblockierung e Exzenterspanner

1 wechselbarer Regulierungshandrad fir mehrere Funktionen

Slandard- Sicherheitsvorrichtungen e Serie Bedienungsschliissel

et bras de support lélescopique e 4 volans fixes mpno(onct[on

SONDERZUBEHOR (CE)*
3-phasige Motoren 4 HP(3 kW) e monophasige Motoren 3 HP (2,2 kW)
Widia-Sageblatt e Vorritzaggregat  Fahrwerk e Rofltisch 2100 mit
Teleskoparm e Zusatztisch 680x300 komplelt mit Anschlag und
Teleskoparm e 4 fixierte Handrédder Monofunktion

EQUIPOS OPCIONALES (CE)*

Motores trifasicos 4 HP (3 kW) e

Motores monofdsicos 3 HP (2,2 kW)

Disca de Widia e Incisor ® Ruedas de movimiento e Carro de 2100 mm
con brazo telescopico = Mesa de apoyo 680x300 completa de guia y
brazo telescopico e 4 volantes fijos monofunciones

EQUIPOS STANDARD (CE)*

Freno electromecdnico e Guia de |a sierra con regulacion micrométrica
Prolongacion de la mesa tupi e Indicador de velocidad de la tupi ® Guia tupi
con regulacién micrométrica e Prolecciones de seguridad del eje tupi

Placa de espigar e Blocaje eje @ Presor excéntrico @ 1 volante de regulacion
intercambiable multifunciones e Protecciones de seguridad e Llaves de servicio

 Per esigenze di carattere tecnico, normativo e commerciale, gli
equipaggiamenti standard e optional posseno differire da pagse a paese.
Vi preghiamo quindi di rivolgervi al nostro concessionario di zona.

* For standard and extra aceessories please refer to your nearest Casadei

distributor.

* Pour des raisons technigues, commerciales ou de normes, les
equipements standard e les options peuvent différer d'un pays a I'autre.
Nous vous prions donc de bien vouloir vous adresser a nolre revendeur

de zone.

* Die Ausriistungen in den Standardausfihrungen sowie Sonderzubehdr
kénnen von Land zu Land unterschiedlich sein.
Bitte wenden Sie sich daher an unseren zustdndigen Imperteur/Handler.

* Por razones tecnicas, comerciales o de normativas, 10s equipos

standard y las opciones pueden variar segun el pais.
Dirigirse por lo tanto a nuestro revendedor de zona.

Le carallerisliche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni o differire dal listino. Le immagini riprodotte nen sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary and could be different from price list. Pictures reproduced are only indicalive.

Les caracléristiques techniques et les composilions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations el peuvent différer du tarif. Les images reproduiles sonl seulement indicalives.
Die techn. Daten und die Ausriistungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, kdnnen Aenderungen erfahren, oder von der P
Las caracteristicas lecnicas y las composiclones ilustradas en este folleto pueden subir variaciones o "WWW al

elshsle abweichen.

eshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
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